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	 Творча зустріч зі студентами та викладачами психологічного факультету
	 Виступ в рамках кураторської години перед студентами-істориками
	 Участь у засіданні ректорату Каразінського університету
	 Учнівська вікторина до 250-річчя В. Н. Каразіна: підведено підсумки
	 Привітання від Президента України з нагоди 250-річчя В. Н. Каразіна
	 Участь у покладанні квітів до пам’ятника В. Н. Каразіну
	 Онлайн-проєкт до 250-річчя Василя Каразіна
	 Виступ у Центральній науковій бібліотеці Каразінського університету
	 Інтерв’ю газеті «Харківський університет»
	 Онлайн-лекція на базі ХДНБ імені В. Г. Короленка
	 Інтерв’ю обласному радіо до 250-річчя В. Н. Каразіна
	 Інтерв’ю з нагоди 250-річчя В. Н. Каразіна
	 Онлайн-дискусія з нагоди 250-річчя В. Н. Каразіна
	 Участь у роботі українсько-німецького колоквіуму
	 Відкрито реєстрацію на участь у Всеукраїнському конкурсі «Молодий вчений року»
	 Подяка від Харківського міського голови
	 Вручення премії імені Афанасія Луньова
	 Представники ТронькоЦентру відзначені університетськими подяками
	 Відкриття художньої виставки до 300-річчя Григорія Сковороди
	 Ольга Вовк нагороджена подякою Міністра
	 Відбулися Луньовські читання
	 Відбулася наукова конференція з питань біографістики
	 Відбулася 40-а Міжнародна краєзнавча конференція молодих учених
	 Участь у програмі «Ukrainian Studies: Go Global»
	 Круглий стіл до 100-річчя Юрія Кнорозова
	 Участь у проєкті «Кампус вченого»
	 Участь у зустрічі-дискусії українських і польських пам’яткоохоронців
	 Краєзнавча практика – 2022: підведено підсумки
	 Сайт ТронькоЦентру визнаний найкращим науково-популярним веб-ресурсом України
	 40-а Міжнародна краєзнавча конференція молодих учених
	 Всесвітній день вишиванки відзначений премією Europa Nostra
	 Зустріч з представниками Комітету університетських музеїв ICOM
	 Онлайн-марафон з нагоди Дня туризму
	 Круглий стіл з питань збереження історико-культурної спадщини
	 Запрошуємо до участі в конференції з питань біографістики
	 Подяка від Наукової бібліотеки Дніпровського університету
	 Символи Харкова на нових листівках від Укрпошти
	 Успіх на університетському конкурсі видань
	 Інтерв’ю про першу українку-композитора, уродженку Слобожанщини
	 Участь у Літній школі молодого науковця
	 Допомога для збереження музейних, архівних та бібліотечних фондів
	 Презентовано новий он-лайн проєкт
	 Круглий стіл з колегами з ЦДНТА України
	 Розпочалася краєзнавча навчально-виробнича практика
	 Перемога на Всеукраїнському етапі конкурсу МАН
	 Інтерв’ю про захист історико-культурної спадщини в умовах війни
	 Участь у міжнародній науковій конференції
	 Відкрита лекція з краєзнавства
	 Оприлюднено збірник матеріалів Краєзнавчої конференції
	 Вебінар Організації міст всесвітньої спадщини
	 Розпочалася реалізація наукового проекту «Місто і війна»
	 Участь у круглому столі з нагоди Дня біографа
	 Відкрита лекція з історичної термінології
	 Участь у засіданні міської Топонімічної комісії
	 Підведено підсумки краєзнавчої вікторини
	 Участь у конференції «Травневі студії»
	 Нова колективна монографія у відкритому доступі
	 Співробітники ТронькоЦентру зустрічають травень на роботі
	 Продовжується співпраця з архівними установами
	 Вебінар Організації міст всесвітньої спадщини
	 Краєзнавці продовжують просвітницьку діяльність
	 Участь у вебінарі під егідою ЮНЕСКО
	 Вебінар , присвячений В. Н. Каразіну
	 Презентація колективної монографії з урбаністики
	 Урочисте покладання квітів до могили В. Н. Каразіна
	 Вітаємо з перемогою на обласному етапі конкурсу МАН
	 Вітаємо з отриманням диплома доктора філософії
	 Зустріч у рамках краєзнавчої експедиції учнівської молоді
	 Подяка від Харківського міського голови
	 Пленум Національної спілки краєзнавців України
	 Підвищення кваліфікації учителів з курсу «Харківщинознавство»
	 39-а Міжнародна краєзнавча конференція молодих учених
	 Вийшов друком посібник з краєзнавчої практики
	 Сергій Михайлович Куделко – Заслужений викладач Каразінського університету
	 Участь у краєзнавчих читаннях
	 Відбулася зустріч у рамках краєзнавчої експедиції учнівської молоді
	 Приємна звістка
	 Відбулася наукова конференція «Пам’яткоохоронні  традиції Слобожанщини»
	 Відбулася наукова конференція  до 160-річчя від дня народження Євгена Чикаленка
	 Вітаємо з захистом дисертації!
	 Екскурсія для гостей з Узбекистану
	 Участь у науковій конференції «Регіон-2021: стратегія оптимального розвитку»
	 Відкриття віртуальної краєзнавчої експедиції учнівської молоді
	 Участь у презентації нових видань з дослідження Голодомору
	 39-а Міжнародна краєзнавча конференція молодих учених
	 Відбувся прийом делегації з Казахстану
	 Відбулася звітна конференція з краєзнавчої практики
	 Вітаємо проф. С. М. Куделка з почесною нагородою
	 Заняття з екскурсознавства на базі ТронькоЦентру
	 Відбулася зустріч краєзнавців з проф. С. М. Куделком
	 Краєзнавча практика очима студента
	 Успішно складено іспит з англійської мови
	 Вітаємо з 30-ю річницею Незалежності України
	 Покладання квітів до Меморіалу Слави
	 Підтверджено рівень володіння державною мовою
	 Участь у літній школі в Латвії
	 Краєзнавча практика–2021: основні результати
	 Україна його пам’ятає. Сьогодні день народження Петра Тимофійовича Тронька (1915–2011)
	 Розпочав роботу літній краєзнавчий табір
	 Відбулося засідання Топонімічної комісії
	 Підведено підсумки конкурсу екскурсій
	 Проведено екскурсію для гостя з Польщі
	 Вітаємо з Всеукраїнським днем краєзнавства!
	 Підведено підсумки віртуальної краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Мій Харків ‒ моя Батьківщина»
	 Екскурсія Харковом для делегації з Туреччини
	 Відбувся Турнір юних істориків
	 Участь у науковій конференції
	 Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні проблеми джерелознавства»: підведено підсумки
	 Сертифіковано навчальний курс
	 Вітаємо з присвоєнням почесного звання!
	 Участь у роботі журі на кращу молодіжну екскурсію
	 Відбулися ХІІ Луньовські читання
	 Нові перемоги школярів – членів Малої академії наук України
	 Перемога у XXI-й виставці-конкурсі навчальної та наукової літератури
	 Майстер-клас для учасників віртуальної краєзнавчої експедиції
	 Виступ перед студентами історичного факультету
	 Слобожанські читання: запрошуємо до участі
	 Луньовські читання: запрошуємо до участі
	 Відбулася 38-а Міжнародна краєзнавча конференція молодих учених
	 Урочисте засідання Вченої Ради Каразінського університету
	 Вітаємо з заслуженою нагородою!
	 Вітаємо з перемогою у конкурсі!
	 38-а Міжнародна краєзнавча конференція молодих учених
	 Вітаємо з Днем народження!
	 Підведено підсумки краєзнавчої практики
	 Виїзд до Сахновщини в рамках Молодіжного конкурсу «Відкриваймо Харківщину»
	 Відвідування Регіонального музею етнографії Слобожанщини
	 Початок краєзнавчої практики
	 Участь у роботі Консультативної ради з питань охорони культурної спадщини
	 Засідання журі регіонального конкурсу екскурсій
	 Вітаємо з Всеукраїнським днем краєзнавства
	 Вітаємо з Міжнародним днем біографів
	 Участь у засіданні журі конкурсу «Відкриваймо Харківщину»
	 Конкурс «Легенди рідного краю»: запрошуємо до участі
	 Участь у роботі Міжнародної наукової конференції
	 Нові довідкові матеріали на сайті ТронькоЦентру
	 Нагороди до 215-ї річниці Каразінського університету
	 Відбувся круглий стіл «В. Н. Каразін – вчений-енциклопедист»
	 Керівництво секцією «Краєзнавство» 19-ї Міжнародної учнівської конференції «Різдвяні читання»
	 Відбулася 37-а Міжнародна краєзнавча конференція молодих учених
	 Відкриття меморіальної дошки на честь А. Є. Зайкевича
	 Відбулася творча зустріч з кураторкою Другої бієнале молодого мистецтва
	 Подячний лист з Національної бібліотеки Болгарії
	 Творча зустріч з Анастасією Євсєєвою
	 Участь в засіданні клубу «Краєзнавець»
	 Участь у науковій конференції в Болгарії
	 XІ ЛУНЬОВСЬКІ ЧИТАННЯ «Музейні будівлі та навколомузейний простір»
	 37-а Міжнародна краєзнавча конференція молодих учених
	 Участь у Фестивалі живих історій
	 V Міжнародна науково-практична конференція «Віцебскі край»
	 Засідання клубу «Краєзнавець», присвячене постаті Єгора Ковалевського
	 Відбулася звітна конференція з краєзнавчої практики
	 Екскурсія для студентів та професорів з ФРН
	 Засідання клубу «Краєзнавець», присвячене 175-річчю з дня народження І. Ю. Рєпіна
	 Нове дослідження про великого земляка
	 Участь у заходах з нагоди 175-ї річниці від дня народження Іллі Рєпіна
	 До 175-річчя Іллі Юхимовича Рєпіна
	 Участь у літній школі в Боснії і Герцеговині
	 Подорож до Краснограду
	 Нова експедиція студентів-практикантів
	 До дня народження Петра Тимофійовича Тронька (1915–2011)
	 Студенти-історики відвідали Опішню
	 Виїзд до смт Дворічна в рамках краєзнавчої практики
	 Участь у роботі Першої міжнародної докторської літньої школи з урбаністичної геополітики
	 С. М. Куделка нагороджено Подякою Президії Національної академії наук України
	 Поїздка на батьківщину Іллі Мечникова
	 Участь у роботі Національної спілки краєзнавців України
	 Участь у міжнародній науково-практичній конференції в Білорусі
	 Відбулися Х Луньовські читання
	 Відкриття персональної виставки Ніни Вербук «Кольорові мандри»
	 Відбувся Міський Турнір юних істориків
	 Сторінки жіночої історії, написані представниками  Харківського університету
	 Всеукраїнська наукова конференція «Актуальні проблеми джерелознавства та історіографії історії України»
	 Запрошуємо вас взяти участь у науковій конференції X ЛУНЬОВСЬКІ ЧИТАННЯ
	 100 років з дня народження Афанасія Федоровича Луньова
	 Відбулася 36-а Міжнародна краєзнавча конференція  молодих учених
	 Відбулася конференція з історичної біографістики
	 Екскурсія Харковом для президента Болгарської Академії наук
	 Святкове засідання клубу «Краєзнавець»
	 Екскурсія Музейним комплексом університету
	 36-а Міжнародна краєзнавча конференція молодих учених «Краєзнавство у системі історичного знання  (до 10-річчя Центру краєзнавства  імені академіка П. Т. Тронька)»
	 В Опішні відкрили меморіальну дошку на честь професора Харківського університету Анастасія Зайкевича
	 Поїздка на малу батьківщину В. Н. Каразіна
	 Екскурсія Харковом для делегації з США
	 Студенти звітували про проходження краєзнавчої практики
	 Візит до Миколаєва
	 Триває Х Молодіжний форум Асоціації європейських прикордонних регіонів
	 Співробітники ТронькоЦентру взяли участь у роботі міжнародного наукового семінару з урбаністики
	 До дня народження Петра Тимофійовича Тронька (1915–2011)
	 Подорож до міста на Дніпрі
	 Студенти-практиканти відвідали Полтаву
	 «Українська писанка: закарбовані грані духовного»
	 Відкрилася виставка писанок
	 Виставка «Українська писанка: закарбовані грані духовного»
	 Всеукраїнська нарада з питань викладання навчального курсу  «Основи краєзнавства»
	 Участь в урочистому засіданні клубу «Краєзнавець»
	 Нагорода до Дня науки
	 Участь у заходах з ушанування Іллі Мечникова
	 Привітання з Днем вишиванки
	 Чернігівський майданчик для українських медієвістів
	 Воркшоп «Культура як метод соціальних змін»
	 Спадщина Д. І. Багалія в контексті сучасності
	 Відбулися ІХ Луньовські читання
	 Нові нагороди співробітників ТронькоЦентру
	 XXII Слобожанські читання
	 Курси підвищення кваліфікації учителів з дисципліни «Харківщинознавство»
	 Слобожанський гуманітарій – 2018
	 Всеукраїнська наукова конференція «Актуальні проблеми сучасної медієвістики»
	 Всеукраїнська науково-краєзнавча конференція «Бахмутська старовина: краєзнавчі дослідження – 2018»
	 Чергове засідання клубу «Краєзнавець»
	 Відбулася 17-а Міжнародна учнівська конференція  «Різдвяні читання»
	 Участь у роботі круглого столу, присвяченого І. І. Мечникову
	 Екскурсія Харковом для ректора і професорів Таллінського університету
	 Конференція у найстарішому університеті Чехії
	 Виступ на засіданні Харківського історико-філологічного товариства
	 Участь у роботі конкурсного журі під час захисту учнів – членів Малої Академії наук у Шевченківському районі Харкова
	 35-а Міжнародна краєзнавча конференція молодих учених:  підбито підсумки
	 Он-лайн виставка календариків до Дня заснування Харківського університету та Міжнародного дня студентів
	 Відбулася ІІ Всеукраїнська наукова конференція «Теоретичні та прикладні аспекти біографістики» (до 160-річчя від дня народження Д. І. Багалія)
	 Покладання квітів на могилу Д. І. Багалія
	 Співробітники ТронькоЦентру підтримують творчі контакти з білоруськими колегами
	 35-я Міжнародна краєзнавча конференція молодих учених «Краєзнавство у вимірах сучасної науки  (до 90-річчя з дня народження Б. П. Зайцева)»
	 Урочистості з нагоди Дня туризму
	 IX ЛУНЬОВСЬКІ ЧИТАННЯ «Проблеми музейної освіти в Україні»
	 Студенти-історики звітували про проходження краєзнавчої практики
	 Газета «Харківський університет» повідомила про виставку ікон
	 Подільська наукова історико-краєзнавча конференція
	 Всеукраїнська науково-практична конференція «Бібліотечне краєзнавство у культурному просторі України»
	 Десяті Уманські краєзнавчі читання
	 Участь у науковій конференції у Варшаві
	 ІІ Всеукраїнська наукова конференція «Теоретичні та прикладні аспекти біографістики»
	 Вивчаємо Харківщину
	 Пленум Спілки краєзнавців у Києві
	 Михайлові Петренку присвячується
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